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dostrenie:

ve aby som Vedému oSakdveniu zod;ovedat mohol-rotrebujem stdle spojenie
priamé so slovenskym praktickym prevnym zivotom.Snadné spojenie s Prahou
mi ve:'Lmi prichddza vchod, tak ze by som sa mohol kedykoi.vek u Vas doste= W

STHE
’)\m\\ 44 -t¢ —4[{?5/ ﬂ_"-\,

VYSOKOCTENY

nasledovne odbvodnil.

novit na vy¥sluch.

Poziadané v¥hody by ml umoinily vhidenie sa, do riesenia problemgv;
o, ties 1 to,aby som do préce nie len citovd povinnost dradnike, ale zg—

(\S(’G:g\/w\ CLLQL&,JMQ\:\ NN Mwlw\l@\

PANE

Na Vade poctené oslovenie mAm Sest uctive podat nasledowné pre—

_ Iict:l,ve ziadam o definitivné vymenovanie na bratislaviskej univer—
site, so zapoéitanm mojich sluZobnych rokov so zodpovednou hodnostBu
triedou. Sdtesne ziadam o dovolend ‘é o pridelenie do ministerstva unifi-

kacii, avéek 8 tou uctivou prns‘bmi, ‘ég‘b,v som _mohol v Bratislave byva;: a

¥INISTRE!

~
i

;;
i

i
|
i

do Prahy odcestovat lenm v & v ; & :

Dovolte, V}}sokocetnj Pane Ministre, aby st;m posledny bod ziadosti

Pracov;ai': na zé&konoch je taka prdea, ktord nenozaduje, aby clovek
‘vzdf v urade sedel. Bu, sfic ona z vidsej clastky vedeckd, preto sa v ti- \
-+ chej prﬁcomej izbietke professorskej o mmoho snadnejéie. neehd vykonﬂva;‘:'. \;r
- Pritom si musfm dbklad.ﬁe uvazif to, ze som ¢lovek theorstickf, ktory-pra—

_rovenli vedeckd aumbiciu professors viiat mohol.

Véu Vysokocteny” Pane Ministre, vZdy k sluzbe ochotnf

Bratislava, dia 30. jan. 1922.

Lg/v‘.i,l\,i{q <
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Sbirka zdkonit a narizenf
statu cCeskoslovenského.

Castka 29. Vydina dne 28. biezaa 1922.

a Deklarace.

Obsah: 102, Mirova smlouva mezi mocnostmi spojenymi i sdruzenymi a Madiarskem, Protclol

102.

MIROVA SMLOUVA
MEZI MOCNOSTMI SPOJENYMI I SDRUZENYMI
A MADARSKEM, .
PROTOKOL A DEKLARACE.
DNE 4. CERVNA 1920
(TRIANON).

| TRAITE DE PAIX

NTRE LES PUISSANCES ALLIEES ET ASSOCIEES.
| ET LA HONGRIE,

PROTOCOLE ET DECLARATION.

‘ DU 4 JUIN 1920

(TRIANON).
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